

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от 26 ДЕК 1951

Владивосток

Газета №

15000.

2.500 спектаклей

В январе 1951 года коллектив театра Приморского военного округа будет отмечать свое десятилетие. Во многих городах и селах нашего края хорошо знают и любят этот театр. На клубных сценах, на импровизированных площадках под открытым небом, в красных уголках театр показывает спектакли.

За 10 лет существования коллектив артистов под художественным руководством Александра Семеновича Ларского, которому в нынешнем году присвоено звание Заслуженного артиста республики, показал войнам и трудящимся нашего края 2.500 спектаклей. Каждый год подготавливается 7—8 премьер. Недавно состоялась новая постановка — «Калиновая роща» Корнейчука.

Готовясь отметить свое десятилетие, театр широко знакомит зрителей с творческим путем артистов. С этой целью организуются творческие вечера, встречи артистов со зрителями.